

Zabezpečení Tecnoblock

Nová koncepce zabezpečení pro všechny typy vozidel spojuje výhody mechanického a elektronického systému v jednu spolehlivou a originální ochranu.

Zabezpečovací zařízení Tecnoblock pracují na principu jednosměrného uzamknutí hydraulického (nebo pneumatického) okruhu spojky. Při stlačení pedálu spojky zůstane spojka rozepnutá, čímž se znemožní uvedení vozidla do pohybu. Zařízení jsou navíc doplněna elektronickým imobilizérem startování, což poskytuje vozidlu další nezávislou ochranu.

Odemknutí a uzamknutí obou systémů (jak mechanického uzamknutí spojky, tak i imobilizéru startování) se vykonává současně, pouze otočením klíče v zámkové vložce. Ta je ve vozidle umístěna tak, aby nenarušovala vzhled interiéru. Zabezpečovací zařízení Tecnoblock disponují speciálními zámky vysoké kvality, umožňujícími prokázat, zda vozidlo bylo, či nebylo v době případné krádeže zabezpečeno. K zařízení se dodává sada tří evidovaných klíčů, které nelze duplikovat. Každá má svoje číslo, které je i na průvodní dokumentaci ke každému jednotlivému zařízení. Zámky jsou výrobkem švýcarské firmy KABA, která představuje špičku ve svém oboru.

Pro přívěsy a návěsy

Tecnoblock vytvořil také širokou nabídku zabezpečovacích zařízení pro ochranu přívěsů a návěsů. Zařízení jsou montována na čep návěsu a zcela jej znemožňují zapojit. Poskytuje také zařízení znemožňující naopak odpojení návěsu od tahače. Zabezpečovací zařízení pro ochranu přívěsů jsou montována do oka oje a jsou vhodná jak pro lehké, tak i těžké přívěsy, s automatickým či manuálním zapojováním. U všech typů uvedených zabezpečovacích zařízení lze využít možnosti jednoho zámku (jednoho klíče) s osobním kódem.

Ochrana nákladu i nafty

Další oblastí zabezpečení jsou vrata kontejnerů a návěsů, ale i nákladových prostor

užitkových aut. Produkt s názvem Diablock spojuje výhody mechanického a elektronického systému v jednu koncepci. Řídící jednotka je schopna spustit uzamknutí dveří dodávky automaticky, stačí zabouchnout dveře. Instalace je časově náročnější, zabere asi šest až sedm hodin.

Mechanické zabezpečení proti odcizení nafty přečerpáním z palivové nádrže se stalo v poslední době vyhledávaným produktem mezi dopravci. Tecnoblock disponuje širokým sortimentem na všechny typy palivových nádrží. Instalace je velmi jednoduchá a zařízení neprodlužuje dobu tankování.

Montáž a asistence

Tecnoblock vytvořil národní a mezinárodní síť autorizovaných pracovišť jak pro montáž a asistenci, tak pro prodej všech svých výrobků. Instalace není náročná, vyžaduje v závislosti na typu vozidla přibližně tři až čtyři hodiny.

Aby se předešlo případným problémům způsobeným nesprávnou instalací, mohou montáž provádět pouze autorizovaná pracoviště, která jsou proškolená přímo zástupcem Tecnoblocku. Pro instalaci i prodej produktů hledá firma nové partnery. Servisy, které by se chtěly stát partnery Tecnoblocku, ať už v oblasti instalace nebo prodeje, zaškolí technik firmy zdarma. Firma navíc zajišťuje vystavení certifikátů i potřebné nářadí či pomůcky. Veškerý propagační materiál dodává partnerům zdarma, například reklamní stojany, letáky, prospekty, tabule o autorizaci jejich pracoviště. V případě potřeby mají navíc k dispozici non stop linku, kde jim pracovník firmy zodpoví veškeré dotazy.

jmt, foto Tecnoblock

